



## 脱下工装换汉服，女汉子瞬间变淑女 建筑公司举办汉服秀，女工们头一回发现自己原来这么美

“女汉子的别样魅力！”3月8日，在第十三届中国（徐州）国际园林博览会场馆建设项目工地，来自中建科技施工一线的建筑女工，上演了一场别开生面的汉服秀。她们脱下工装，换上中国传统服饰，以这种别样的形式，迎接“三八”妇女节，展现新时代建筑行业女性的风采。

李伟豪 张晓培/文 张文鹏/摄

在人们的印象中，建筑行业是男性的“天下”，而投身建筑行业的女性们，如同绽放在钢筋丛林中的玫瑰。她们画得了图纸、下得了工地、斗得过酷暑寒天、经得起风吹日晒，同男性一同挥洒汗水，为城市建设打拼。

因此，中建科技徐州园博园项目部特地组织了一场汉服秀活动，为坚守在工程建设的女职工、一线建筑女工拍摄传统服饰的写真，诠释建筑行业的女性之美。

“没想到我还有这样的一面，一辈子都难以忘记。”来自建筑一线的郭秀玲，看着自己的照片惊喜不已。郭秀玲今年48岁，在工地上负责材料清理等杂活。平日里，她和工友们都是身着工装，头戴安全帽，素颜朝天，还经常是一身汗水一身泥。这是郭秀玲头一回拍摄汉服写真照，“感谢公司项目部，也让我感受了一把年轻。”

27岁的何妍静，中国矿业大学硕士研究生毕业，家在连云港，来徐州项目工地4个月了，担任综合管理中心主任，负责行政、后勤、事务协调等工作。因平时心直口快、工作起来风风火火，是同事们眼中有名的“女汉子”。穿上汉服，秒变“淑女”。看着站在正在建设的场馆前，亭亭玉立温婉动人的汉服照，同事和朋友们纷纷点赞，被何妍静的华丽“变身”所惊艳。

“哪个女人心里不爱美呢？整天与钢筋混凝土打交道，也没有时间打扮自己。”中建科技徐州园博园项目部党支部书记伍志明表示，在“三八”节到来之际，他们就想为女职工、一线建筑女工拍摄一组传统服饰的写真照，为她们定格幸福时刻。同时，项目方还为她们准备了化妆品等节日礼物。



何妍静工作照和艺术照



郭秀玲工作照和艺术照



另一位女工工作照和艺术照



## 徐马提高“破纪录奖金” 升到5万元，获第一名且破赛会纪录还有额外奖金拿

备受市民关注的2021徐州马拉松暨全国马拉松锦标赛（徐州站）·奥运会马拉松选拔赛（以下简称徐马）将于4月11日开赛。此次赛事设置了突破奖，市民可登录官网报名参赛。

近日，徐马官宣，2021徐马将于4月11日开赛，项目有马拉松（42.195公里）、半程马拉松（21.0975公里）和欢乐跑（7.5公里）三项。目前，报名通道已经开启，只接受个人报名，选手可登录徐州马拉松官网报名。马拉松项目限报10000人，半程马拉松项目限报5000人，欢乐跑项目限报5000人，额满即止。

此次徐马赛道依然选择被誉为最美赛道的云龙湖周围路段：

马拉松路线：湖北路（起点）—湖西路—玉带路—珠山西路—湖中路—滨湖健身步道—湖东路—金山南路—大学路（折返）—金山

南路—金山东路—长安路—御景路—迎宾大道—三环东路—金山东路—昆仑大道—彭祖大道—天目路—商聚路—环湖路—新安路—汉源大道—紫金路（终点）。

半程马拉松路线：湖北路（起点）—湖西路—玉带路—珠山西路—湖中路—滨湖健身步道—湖东路—金山南路—大学路（折返）—金山南路—金山东路（折返）—泰山路（终点）。

欢乐跑路线：湖北路（起点）—湖西路—玉带路—珠山西路—湖中路—音乐厅—二环西路音乐厅北广场（终点）。

奖金设置方面，中国籍运动员马拉松成绩男、女前8名选手（按净计时成绩），将分别获得奖金。中国选手男子全程冠军完赛成绩在2小时10分以内（含2小时10分），破纪录奖升至5万元；女子冠军完赛成绩在2小时30分以内（含

2小时30分），破纪录奖升至万元。

赛事设置了突破奖，马拉松项目男女冠军破赛会纪录可获得各2万元额外奖励，赛会记录为男子全程2:10:31、女子全程2:31:06；半程马拉松男女第一名破赛会纪录可获得各1万元额外奖励，赛会纪录为：男子半程01:03:04、女子半程01:14:46；欢乐跑不进行成绩记录，不排名，不设奖金。

参赛选手年龄要求：马拉松项目年龄限20周岁以上；半程马拉松项目年龄限16周岁以上；欢乐跑项目不限年龄。需要注意的是，65周岁以上选手需要其监护人或法定代理人在参赛物品领取单签字；12周岁至18周岁选手需要其监护人或法定代理人在领物现场签署参赛声明；12周岁以下选手需要其监护人或法定代理人一同报名同一项目并在领物现场签署参赛声明方可参赛。张晓培

## 公交出租雷锋车队举行“微心愿”圆梦活动

近日，徐州市公交出租雷锋车队的志愿者们来到鼓楼区特殊教育中心，将2021年新年开学之际征集到的30个微心愿一一发放到孩子们手中。

在开学前夕，公交出租雷锋车队向鼓楼区特殊教育中心的学生征集到了30个微心愿。二年级的小辉喜欢画画，她想得到一本涂色书；今年12岁的小洁希望有一个新书包；小雨很喜欢探索宇宙系列丛书，他一直渴望能拥有这套丛书……当天，孩子们拿到

了梦寐以求的礼物，脸上露出纯真甜蜜的笑容，孩子们向雷锋车队的叔叔阿姨们表示感谢，并称今后长大后也会帮助其他人。

“微心愿”圆梦活动让孩子们感到了社会的温暖，可以说“微心愿”并不“微”，它虽然只涉及一人一事，却温暖了人心，凝聚了正能量。雷锋车队马舜说，希望此次活动能带给孩子们温暖，为孩子们尽一份绵薄之力，同时他们将继续向社会传递正能量，激发更多向上向善的力量。张晓培 马艳 姜明

## 泉山法院法官走进徐医附院宣讲民法典

近日，徐州市泉山区人民法院少年及家事庭法官来到徐州医科大学附属医院，为该院“白衣天使”们宣讲民法典、提供法律咨询，护航“白衣天使”美好生活。

当天，泉山法院少年及家事庭法官助理张楠以“从出生到死亡，民法典这样守护你”为主题，分别讲述了胎儿权益、性骚扰、高空抛物、死者人格权等相关法律规定。

张楠还结合登记离婚冷静期、家务补偿制度、夫妻债务、离婚损害赔偿等热点问题对民法典婚姻家庭编进行解读。

在法律咨询阶段，徐医附院女职工纷纷就生活中遇到的法律问题进行咨询。医院很多女职工把，本次讲座生动易懂，大家还把课件都拍下来了，准备带回家给家人普法。张晓培 许春燕 张楠

## 国网沛县供电公司举办主题诗歌朗诵会

在“三八”妇女节来临之际，国网沛县供电公司举办以“同心向党”主题诗歌朗诵会，以此激发广大女职工的爱党爱国热情。

“传承优秀文化，诵读经典诗文”“家是最小国，国是千万家”，朗诵会上，30余名女职工依次铿锵有力，声情并茂地诵读了红色经典诗词。朗诵内容为歌颂党、歌颂祖国、歌颂新时代和赞美劳动

者、讴歌美好生活的经典作品，此次诵读活动，该公司对诵读形式不拘一格，包括主题演讲、配乐朗诵、情景剧等，单人诵读、多人等诵读均可，也可以运用配乐、动漫等多种元素叠加增强诵读效果。

活动结束后大家纷纷表示，本次活动形式新颖，诵读内容催人奋进，让自己受到了生动而深刻的党性教育。李伟豪 曹厚忠

## 进错车道遇实线，新手司机倒车十余米

近日，徐州交警泉山大队八中队民警在二环西路与湖北路交叉口执勤时，看到一辆黑色轿车原本停在路口等信号灯，随后该车在直行车道上倒车，足足向后倒了十余米，眼看后方车辆跟了上来无法继续倒车，其又直行回到路口等信号灯。民警立即上前示意该车接受检查。

据了解，驾驶车辆的年轻女司机杨某是新手司机，2019年拿到驾照后，一直没开过车。杨某称，自己开车进入路口后，准备左转

却错进了直行车道，她发现自己进错了车道并且两侧都是实线，在机动车道上倒车的。可当其倒车十几米到达虚线位置后，发现一旁的左转车道排起长龙，根本没有办法变道，加上后方有直行车辆驶来催促，于是只得放弃变道，直行到路口等候红灯。

面对民警询问，杨某解释称不知道不能倒车，民警在进行批评教育、耐心讲解在机动车道上随意停车、倒车的危害后，依法对杨某处以200元罚款。张晓培 安孝鹏

## 为多挣点加油钱，5座面包车拉了14人

近日，30多岁的驾驶员侍某驾驶5座面包车拉了14人，在104国道870公里处被徐州市睢宁县交警大队官山中队民警查获。

打开车门后，民警大吃一惊，里面的乘客像叠罗汉一样，有的人称被挤得喘不过气来。民警随即让所有人员全部下车清点人数，结果5座面包车整整拉了14人。“挤了那么多人，没有安全防护措施，一旦急刹或出现突发情况，后果不堪设想。”民警称。

据驾驶员范某说，车上人员都是在李集镇干活的民工，大家晚上下班后要返回邱集镇碾盘村，范某为了多挣点加油钱，抱着晚上交警也下班的侥幸心理冒险超载，谁知刚到104国道官山中队辖区就被巡逻交警查到了。

民警对驾驶员范某进行了严肃的批评教育，并依法对其作出100元罚款、驾驶证记6分的处罚。随后，超员民工均选择其他交通工具回家。张晓培 刘志胜